
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
Für die täglichen Übungen sind nur Zeichengeräte zugelassen, 
Taschenrechner und Tafelwerk sollen nicht benutzt werden! 

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
 
–120 : (–3 + 7) 
 
4,5 kg – 1100g  =________kg 
 
Schreibe ohne Zehnerpotenz: 5,2 ∙106 
 
40% von 600g sind __________ 
 
 Scheitelwinkel ergänzen sich immer zu 180°! Wahr? 
Ein Maßstab von 50:1 vergrößert einen Gegenstand auf das 50-fache! Wahr? 
 
Würfel haben ___Kanten, ___Flächen, ____Ecken. 
 
Jeder dieser Würfel hat 2cm Kantenlänge! Wie groß  
ist die Oberfläche dieses zusammengesetzten Körpers? 
 
Familie Hunk besitzt im Herbst 194kg Einlagerungskartoffeln. Ende Februar sind noch 116,3 kg übrig. 
Berechne den Verbrauch! 
 
Ordne die folgenden Zahlen. Beginne mit der kleinsten Zahl: –15 ; 4 ; –8 ; 0 ; 10 ; 7  
 
5 Rosen kosten 3,50€. Was zahlt man für 9 Rosen? 
 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 
 
–30 
 
3,4kg 
 
5.200.000 
 
240g 
 
---Falsch 
---Wahr 
 
Würfel haben _12_Kanten, _6_Flächen, _8_Ecken. 
 
3 Würfel haben 18 Flächen, von denen 4 durch Zusammenkleben verloren gehen.  
Macht 14 *4cm²=56cm² 
 
194kg – 116,3kg = 77,7 kg Verbrauch 
 
Beginne mit der kleinsten Zahl: –15 ; –8 ; 0 ; 4  ; 7 ; 10 
 
1 Rose kostet 3,50 : 5 = 0,70€ also kosten 9 Rosen 9 *0,70€ = 6,30€ 
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